

史上最严“新交规”、汽车召回、三包政策

这些热词搅动2013年泰安车市

本报记者 曹剑

史上最严“新交规”、缺陷汽车召回、汽车三包……盘点2013年出台并实施的新政策,对泰安车市带来了哪些影响?新交规促进了二手车销量大增;汽车召回则是考量品牌在消费人群中的影响力,而三包政策实施也被车商充分利用,成了很好的宣传机会。

关键词:史上最严“新交规”

2013年1月1日,被称为“史上最严交规”的《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第123号)正式实施,如今“新交规”实施将满一年,分析一下各种标准,看看自己是否因不注意扣分。

新增扣分项目中,使用伪造和变造校车标牌的扣12分、校车超员20%以上的扣12分、校车超速20%以上的扣12分、未取得校车驾驶资格驾驶校车的扣12分、开车不按规定避让校车的扣6分、低能见度条件在高速上未按规定行驶的扣6分、在高速或者城市快速路上未按规定车道行驶的扣3分。

故意遮挡、污损车牌的,机动车超速50%以上的,疲劳驾驶客车、危险物品运输车辆、营运客车在高速公路车道内停车的,扣分项目由6分变成了12分;违反交通信号灯通行的,货车超载



30%以上或者违规载客的,驾运营客车以外的载客汽车超载20%以上扣分由3分变6分;机动车经过人行横道不避让行人的,驾驶营运客车、载客汽车超载,但未达20%的,货车超载,但未达30%的扣分由2分变3分。

随着生活水平的提高,交通事故与私家车保有量可谓“比翼双飞”,“史上最严交规”的施行,让违规者更加刻骨铭心。新交规导致一部分“新手”不敢买新车,从而促进了二手车市场的发展。而驾驶技术娴熟的驾驶员,则更加放心大胆买车,走在路上感觉路更宽了。

关键词:召回

2013年1月1日,《缺陷汽车产品召回管理条例》正式开始实施。根据资料显示,自2004年我国实施缺陷汽车产品召回制度以

来,截至今年11月30日,我国已累计实施汽车召回660次,召回汽车共计1302.5万辆。

近几年由于中国汽车召回体系的日益成熟,召回数量逐年增多,值得一提的是,此前极少实施召回的自主品牌汽车公司也进入了主动召回行列。质检总局公告显示,一汽轿车、天津一汽、江淮汽车、东南汽车等自主品牌汽车公司共召回22.5万辆汽车,占召回总数的近三成。

在“3.15”遭曝光后,大众汽车宣布召回了在中国市场存在安全隐患的DSG车辆。这一事件也被外界解读为“大众技术的神话终于回到了现实”。搜索“大众召回”的最新消息,11月15日报道,大众汽车将在全球召回超过260万辆汽车,其中涉及中国大陆市场召回约84.8万辆,这也是大众在华最大规模的召回。

有分析指出,受召回影响,大众汽车市场表现短期内是会有一些冲击,而市场定位与其更为接近的美系或将直接受益。但是泰安市场上各个大众经销商反馈,客流并无下滑,百姓对大众的热爱还是情有独钟。笔者认为主要得益于大众品牌平时在当地的宣传。

业内人士认为,事故、缺陷、召回有如品牌形象的孪生子,掌握好处理的时机以及召回态度,犹如双刃剑,得宜便成为企业履行社会责任的表现,失宜则恶劣影响不断。

关键词:汽车三包政策

10月1日国家质检总局正式宣布施行《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》(简称《汽车三包规定》)。三包政策中对汽车生产者、销售者以及修理者三方的义务均作了明确规定。

三包政策正式实施之前,早在2013年1月1日,已经对外公布“三包”国庆节实施的消息,但是一直风声大雨点小,各车商很少有提前实施的,然而也有先例。

根据泰安车商反馈回的消息,东风日产嘉信汽贸就是先例。今年9月8日,东风日产正式宣布:旗下NISSAN及启辰品牌全面接轨汽车“三包”,并执行更高、更严格的标准。凡是2013年9月1日起购买东风日产NISSAN及启辰品牌新车的消费者,均可享受国家汽车“三包”政策。同时,东风日产还将执行高于国家“三包”政策的“3年或10万公里”整车包修期(楼兰、贵士为4年或10万公里),以及全行业最低的退换车折旧补偿系数标准。

东风日产嘉信汽贸工作人员说,对东风日产而言,自9月1日起执行“三包”政策并不是真正意义上的“提前”,而是与国家政策全面接轨。尽管国家质检总局发布的汽车“三包”条例要求车企在10月1日起正式施行,东风日产早在2012年4月,就推出了3年10万公里延长保修政策,覆盖NISSAN和启辰双品牌;2012年11月22日,东风日产更率先发布“品质无忧承诺”,成为业内首个推出“7天包换”服务的合资车企。

根据此前记者采访所了解信息,岳海集团旗下的雪佛兰、强世行别克等品牌,也是提前一个月实施三包政策,而不是拖到不得不实施之际,大型车商的提前准备,源自于对产品品质的高度自信和对消费者负责任的态度。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新高尔夫 THE NEW GOLF

很多人问我,为什么总能一路领先,其实成就我的不仅是简单的激情,更是在快节奏中收放自如的生活态度。这是我的天性,也是全新高尔夫的天性。踏下油门的一刻,心情与TSI发动机一起运转,随着DSG双离合变速器自动变速器在不经间自如切换,ESP电子稳定程序和XDS车辆动态电子差速锁让驾驶更得心应手,让我时刻保持最佳状态。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市,敬请访问www.theoneclub.com.cn或莅临当地授权经销商展厅品鉴你的the one*。

*the one:唯一



Das Auto.



泰安中租汽车贸易有限公司

地址:泰安市岱岳区泰东路泰山国际汽车城
销售热线: 0538-8568666 24小时服务热线: 0538-8568120